 EQ \f(x\s\up8(3)+y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))+\f(3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3);\b(y-x)\s\up8(2))+\f(3x\s\up8(2)y+y\s\up8(3);2xy-x\s\up8(2)-y\s\up8(2)) =
Изменяем порядок действий.

= EQ  \f(x\s\up8(3)+y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))+\f(3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3);\b(-x+y)\s\up8(2))+\f(3x\s\up8(2)y+y\s\up8(3);-x\s\up8(2)+2xy-y\s\up8(2)) =

Выносим  минус из произведения.

= EQ  \f(x\s\up8(3)+y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))+\f(3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))-\f(3x\s\up8(2)y+y\s\up8(3);x\s\up8(2)-2xy+y\s\up8(2)) =

Разложим знаменатель  на множители.

= EQ  \f(x\s\up8(3)+y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))+\f(3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))-\f(3x\s\up8(2)y+y\s\up8(3);\b(x-y)\b(x-y)) =

Воспользуемся свойством степеней.

= EQ  \f(x\s\up8(3)+y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))+\f(3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2))-\f(3x\s\up8(2)y+y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2)) =

Производим сложение 

= EQ  \f(\b(x\s\up8(3)+y\s\up8(3))+\b(3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3))-\b(3x\s\up8(2)y+y\s\up8(3));\b(x-y)\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(x\s\up8(3)+y\s\up8(3)+3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3)-3x\s\up8(2)y-y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2)) =

Приводим подобные 

= EQ  \f(x\s\up8(3)+3xy\s\up8(2)-3x\s\up8(2)y-y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2)) =

Изменяем порядок действий.

= EQ  \f(x\s\up8(3)-3x\s\up8(2)y+3xy\s\up8(2)-y\s\up8(3);\b(x-y)\s\up8(2)) =

Разложим числитель  на множители.

= EQ  \f(\b(x\s\up8(2)-2xy+y\s\up8(2))\b(x-y);\b(x-y)\s\up8(2)) =

 сократим
= EQ  \f(x\s\up8(2)-2xy+y\s\up8(2);x-y) =

Разложим числитель  на множители.

= EQ  \f(\b(x-y)\b(x-y);x-y) =

 сократим
= EQ  x-y 
